

# HYUNDAI A-LEAGUE ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΜΕ ΡΕΚΟΡ



**Η** υπηρεσία στατιστικών του Α-Λιγκ σε πρόσφατη ενημέρωση Τύπου, έκανε γνωστό για ένα ακόμη ρεκόρ που «έσπασε» στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας με το «καλημέρα» της νέας σεζόν 2012-13 σημειώθηκε ρεκόρ προσέλευσης στα πέντε γήπεδα που διεξήχθησαν οι αγώνες της 1ης αγωνιστικής. Σύμφωνα με την υπηρεσία στατιστικών την 1η αγωνιστική παρακολούθησαν από τις κερκίδες των πέντε γηπέδων, 95.500 φίλαθλοι σπάζοντας το περασμένο ρεκόρ που σημειώθηκε στην 3η αγωνιστική της περασμένη σεζόν του Α-Λιγκ που ήταν 87.508. Και να ήταν μόνο αυτό.. Ρεκόρ σημειώθηκε και στην τηλεθέαση με 108.000 να παρακολουθούν από τους τηλεοπτικούς τους δέκτες κάθε έναν από τους πέντε αγώνες της 1ης αγωνιστικής, ανεβάζοντας την τηλεθέαση κατά 35% σε σύγκριση με τα νούμερα τηλεθέασης της περασμένης σεζόν.

**Τα μέχρι τώρα ρεκόρ προσέλευσης σε αγώνες του Α-Λιγκ**

- 93,500 1η Αγωνιστική, 2012/13 (σε 5 αγώνες)
- 87,508 3η Αγωνιστική, 2011/12 (σε 5 αγώνες)
- 84,685 20η Αγωνιστική, 2007/08 (σε 4 αγώνες)
- 80,212 16η Αγωνιστική, 2006/07 (σε 4 αγώνες)

**Α-Λιγκ αποτελέσματα 1ης Αγωνιστικής**

- Μέλμπουρν Βίκτορι – Μέλμπουρν Χαρτ 1-2
- Ουέλινγκτον Φοίνιξ – Σίδνεϊ FC 2-0
- Γουέστερν Σίδνεϊ – Σέντραλ Κόστ 0-0
- Νιούκαστλ Τζετς – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 0-2
- Πέρθ Γκλόρι – Μπρίσμπαρ Ρόαρ 1-0

**Α-Λιγκ 2η Αγωνιστική**

**Παρασκευή 12 Οκτωβρίου**

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Γουέστερν Σίδνεϊ Hindmarsh Stadium 19:30

**Σάββατο 13 Οκτωβρίου**

Σίδνεϊ FC – Νιούκαστλ Τζετς Allianz Stadium 17:30

Μπρίσμπαρ Ρόαρ – Μέλμπουρν Βίκτορι Suncorp Stadium 19:45

**Κυριακή 14 Οκτωβρίου**

Μέλμπουρν Χαρτ – Ουέλινγκτον Φοίνιξ AAMI Park 15:00

Σέντραλ Κόστ – Πέρθ Γκλόρι Bluetongue Stadium 17:00

Όλοι οι αγώνες έχουν ζωντανή κάλυψη από το συνδρομητικό τηλεοπτικό κανάλι Fox Sports

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Αντελάιντ	1	1	0	0	-	-	3
2 Ουέλινγκτον	1	1	0	0	-	-	3
3 Χαρτ	1	1	0	0	-	-	3
4 Πέρθ	1	1	0	0	-	-	3
5 Σέντραλ Κόστ	1	0	1	0	-	-	1
6 Γουέστερν Σίδνεϊ	1	0	1	0	-	-	1
7 Βίκτορι	1	0	0	1	-	-	0
8 Μπρίσμπαρ	1	0	0	1	-	-	0
9 Νιούκαστλ	1	0	0	1	-	-	0
10 Σίδνεϊ	1	0	0	1	-	-	0

Π. Παπουτσής...

## «του χρόνου θα είναι καλύτερα»

Αισιόδοξος δηλώνει στον ΚΟΣΜΟ ο συνεργάτης του Πίτερ Τσεκένη στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πίτερ Παπουτσής. Με τον παλαιμάχο αμυντικό του Αλέξανδρου Μελβούρνης είχαμε μια μικρή αλλά ουσιαστική συνομιλία, με θέματα .. πολλά και διάφορα, εκτός του βασικού που δεν ήταν άλλο το Σίδνεϊ Ολύμπικ του 2013... Οι ερωτήσεις του υπογράφοντος κρίνονται περιττές μια και όλη η ουσία κρύβεται στις απαντήσεις του Έλληνα τεχνικού...

**Peter Moore Field μόνιμη στέγη...** «Του χρόνου θα είμαστε καλύτερα από όλες τις απόψεις. Κατ' αρχήν βρήκαμε μόνιμη στέγη για προετοιμασία και προπονήσεις στον νέο χώρο που φτιάχτηκε ιδικά για το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Αθλητικές εγκαταστάσεις που αρμόζουν σε μια μεγάλη ομάδα όπως είναι το Σίδνεϊ Ολύμπικ ο αθλητικός χώρος του Peter Moore Field. Πιστεύω επίσης ότι μπορούμε να εξασφαλίσουμε και τον αγωνιστικό χώρο του Μπέλμορ έστω για μια προπόνηση της εβδομάδα»

**Αποχωρήσεις απαραίτητες...** «Σίγουρα θα υπάρξουν αποχωρήσεις από το ροστερ της περασμένης σεζόν, όπως και ανανέωση του έμφυχου υλικού. Και τα δύο είναι απαραίτητα να γίνονται κάθε χρόνο. Αυτό που έχω να τονίσω είναι ότι ο σκελετός της ομάδας θα παραμείνει ο ίδιος. Οι ποδοσφαιριστές που πιστεύουμε ότι πρέπει να συνεχίσουν να φορούν την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ θα παραμείνουν»

**Περηφάνια και τιμή...** «Νιώθω περήφανος που όλες οι ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ θέλουν να πάρουν ποδοσφαιριστές από το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Όλοι σχεδόν οι ποδοσφαιριστές μας έχουν πάρει δελεαστικές προτάσεις από άλλες ομάδες. Αυτό είναι τιμητικό για μας. Αυτό το φαινόμενο είναι διαχρονικό πλέον. Ποδοσφαιριστές που δεν τους γνώριζαν όταν φόρεσαν την φανέλα της ομάδας μας, έγιναν φίρμες και όλοι θέλουν να τους εντάξουν στις ομάδες τους.»

**Χρόνια στο κουρμπέτι...** «Αυτό που έχω να πω στους παράγοντες που θέλουν να αποκτήσουν ποδοσφαιριστές μας είναι ότι αν εγώ και ο Τσεκένης κρίνουμε ότι ο Αλφα ή ο Βήτα ποδοσφαιριστής πρέπει να συνεχίσει να αγωνίζεται για το Σίδνεϊ Ολύμπικ, αυτός ο ποδοσφαιριστής όσα και να του προσφέρουν οι άλλες ομάδες, θα συνεχίσει μαζί μας. Μην με ρωτάς έχουμε τον τρόπο να κρατάμε τους ποδοσφαιριστές που θέλουμε. Τόσα χρόνια στο κουρμπέτι ξέρουμε πως θα κινηθούμε»

**Αυτοί συνεχίζουν...** «Μακρής, Στάντιμαν, Χέντερσον, Τριάντις, Γιάνναρος, και αρκετοί ακόμη είχαν προτάσεις από πολλές ομάδες, όμως θα συνεχίσουν μαζί μας και τη νέα σεζόν»



**Ελληνικός κορμός...** «Έχουμε ένα πολύ καλό σύνολο με τον κορμό της ομάδας να αποτελείται από πολλούς Έλληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές και είμαστε περήφανοι γι αυτό. Κι εγώ και ο Τσεκένης αλλά και ο πρόεδρος Γιάνναρος είμαστε περήφανοι που αγωνίζονται τόσο πολλοί Έλληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές στην ομάδα μας. Μια μέρα να είσαι σίγουρος ότι θα αγωνιστούν στο Ολύμπικ ο Νίκας, ο Φραγκογιάννης και ο Σταυρουλάκης. Το έχουμε βάλει στόχο και θα τον πετύχουμε»

**Καλύτεροι προπονητές στο Πρέμιερ Λιγκ...** «Η πρώτη αγωνιστική του Α-Λιγκ δεν με ενθουσίασε. Περίμενα περισσότερα. Σίγουρα η παρουσία κάποιων μεγάλων ποδοσφαιριστών, όχι σε ηλικία αλλά σε αξία, θα δώσουν λάμψη στο πρωτάθλημα. Όμως επιμένω και θα το λέω. Ποδοσφαιρικά ταλέντα υπάρχουν πολλά στην Αυστραλία. Προπονητές δεν υπάρχουν ικανοί να κάνουν σωστή δουλειά. Τι να πω ονόματα. Οι περισσότεροι προπονητές του Α-Λιγκ δεν είναι καλύτεροι από τους προπονητές του Πρέμιερ Λιγκ και αυτό έχει αποδειχθεί πολλές φορές»...

... Αυτά τα λίγα από τον «χειμαρρώδη» Πίτερ Παπουτσή για αρχή. Οι επόμενες συζητήσεις που θα έχουμε μαζί του αν κρίνουμε από την πρώτη για την νέα σεζόν, σίγουρα αναμένεται να είναι «καταρρακτώδεις»

### Η προσευχή της «Θρυλική Μέρκελ»



Θα πείτε στις αθλητικές σελίδες τι θέλει μια πολιτικός. Λάθος. Δεν είναι μόνο πολιτικός είναι και μπαλαδόφατσα και το έχει αποδείξει. Γουστάρει ποδόσφαιρο και ξέρει να το ζει. Ο Κυριάκος Τοχούρογλου, που καλή του ώρα ξεκουράζεται αυτές τις μέρες στην Σαντορίνη μετά από μια κοπιαστική χρονιά, πολύ πετυχημένη, σαρώνοντας όλα τα βραβεία και τις κούπες, μας είχε εκμυστηρευτεί.. «Η

Αγγελικούλα είναι βαμμένη γαύρος και μέλος της Θύρα 7». Έχουμε και γράφουμε λοιπόν... Με έναν ευφάνταστο και έξυπνο τρόπο οι Έλληνες χρήστες του Διαδικτύου (βαζελοΧανουμοΠαοκία) έδειξαν την αποστροφή τους (κακώς) στη γερμανίδα καγκελάρια! Δημιούργησαν ένα κείμενο που είναι σίγουροι πως έχει ως «προσευχή» η Άγκελα Μέρκελ. «Μέρκελ ημών η εν τοις Γερμανοίς,

αγιασθήτω το δανειό Σου. Ελθέτω η χορηγεία Σου. Εφαρμοσθήτω το πρόγραμμά Σου, ως εν Γερμανώ και επί της Greece. Την δόσιν ημών την επιούσιον δος ημίν Τζήμερον. Και λάβε ημάς δια τα θελήματα υμών, μήπως και ημείς κουρέψομεν τες σφειλές ημών. Και μη εισενέγκης ημάς εις Τσιπρισμόν, αλλά ρύσαι ημάς και από τη Συγγρού, Αμίν»... Θρύλε ολέ, Θρύλε ολέ, Θρύλε ολέ ολέ ολέ ...